OueHOYHbIH JHCT

110 NpOBEPKe OPraHU3AHH NUTAHNUS B MBOY «Croabosckas COLI»

Jlata ipoBeJIEHUs TPOBEPKH: /7 09 A0y

VHunMaTHBHAS TPYIINa, IPOBOIMBLIAsA IIPOBEPKY:

Bomnpoc

|I[a/HeT

MeeTcs 1 B OPraHM3aLMK MEHIO?

A) 11a, 1S BceX BO3PACTHBIX TPYIIN U peXKMMOB (yHKLMOHHPOBAHHUS OpraHM3aLH

GO

B) na, Ho Ge3 y4deTa BO3PACTHBIX Py

v

B) ner

2 BBbIBEIIEHO JIM LUKJIMYHOE MEHIO IJIs1 O3HAKOMJICHWA popuTernei u nere ?
A) na g
b) ner g

3 BhiBeLIEHO JIH €XKEeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM A1 O3HAKOMJICHHA posuTesnei 1 aeteit mecte ?
A) na Yo
b) mer .

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6511047
A) 11a, TI0 BceM IHAM Gl
B) HeT, MEIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHBIC HH

- B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0/110/1a ¥ IPOAYKTEI
A) 1a, 1o BCeM JHAM Yo
B) HeT, KMEIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHbIC IHHU g

6. COOTBETCTBYET JIM PeraMeHTHPOBAHHOE IMKITMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB IMHUILH PEXXUMY
(yHKLIMOHUPOBAHHUS opraHu3aliu?
A) na GO
b) ner .

7. EcTb M B OpraHW3alMy MpHKas 0 CO3aHKuH U MOPAIKE paboThl OpaKepaKHOH KoMuccuu?
A) na g
b) ner

8 Ot BCex Ji¥ [TapTHil MPUrOTOBJIEHHBIX 01110/ CHUMACTCA Opakepax?
A) na g0
b) ner :

9 BoisBasauch 1 GakThl HE AOITyCka K peann3aliu 611071 ¥ MPOLYKTOB [0 pe3yJibTaTam paboTel
GpakepaxHONH KOMHCCHH (3 MEPHOA HE MCHEE mecsua)?
A) HeT 4
b) na

10  |Co3naHbl 1M YCIOBHSA Ul OpraHn3aliy MATaHUA neTeif ¢ yueToM 0cobeHHOCTeH
3710poBbs (caxapHbiii [uaber, MUIIEBbIC annepruu)?
A) na
b) Her

11 TIpoBoauTcs 1u ybopka [OMELIEHWH 110C/1€ KAX/I0ro MpUeMa MLy ?
A) na v
b) Her

12

KauecTBEHHO /1 NIPOBE/IeHa y6opKa MOMELIeH|H /1S TIpYeMa MUK Ha MOMCHT paboTsl

KOMUCCHH?

A) na

ke




o

b) Her

13

O6Hapy)KI/IBaJ'IHCb JIM B IIOMCIICHHUAX U1 MpUEMa MUILIA HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI M CJICABI X

KU3HEACATETLHOCTH?

A) Het

Vv

b) na

14

CoznaHbl 4 YCJIOBUS OJ15 CcOOJTIOICHHUS 1ETBMH IpaBHJI JIMYHOW I'MI'MEeHBI?

A) na

b) ner

15

BhISBIISIIMCEH JIK 3aMEUaHUsI K COOTFOACHHUIO IETbMU IpaBuUJl JIMYHOU TUTHEHBI?

A) Her

b) na

BbISBASAUCE W NPH CPABHEHUH PEau3yeMOro MEHIO C YTBEP)KAECHHBIM MEHIO (aKThl
WUCKJTIOYEHMS OTAENBHBbIX OJIH0 U3 MEHIO ?

A) HeT

b) na

17

Wmenu v GakThl BbIIAYM JETAM OCTBIBIISH MUALH ?

A) HeT

b) na




